



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил обращения экологически опасных веществ

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ).

Из материалов уголовного дела следует, что 17 апреля 2015 года неустановленное лицо осуществило разлив ртути на контейнерной площадке по сбору бытовых отходов, расположенной у дома 38 по проспекту Тореза, в связи с чем предельно допустимая концентрация паров ртути была превышена в 1,7 - 95,8 раза, что создало угрозу причинения существенного вреда здоровью человека и окружающей среде.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/951888>